
                 Απαντήσεις        QUIZ 2
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: Σπύρος Μουράτης
AEM: 893
1)

Πολλαπλασιαστής=-16.8/-4.8=3.5

Έτσι  πολ/ντας την 2η στήλη και αφαιρώντας φτάνουμε  στην τελευταία σειρά 
Απάντηση (   [image: image1.png]0 0 07



 )
2)Απάντηση ( Α)  βάση λογικής
3) Απάντηση (Α)  με απαλοιφή 
4) Απάντηση (C) με  απαλοιφή
5) Απάντηση ( B )
6) Απαντήσεις ( 2,3,4,5) από τη θεωρία
7) Απάντηση ( B ) αντικαθιστώντας τις τιμές  βγαίνει σωστά
8) Απάντηση ( D) από τη θεωρία
9) Απάντηση ( B)
10) Απάντηση ( A)
11) Απάντηση ( D) με απαλοιφή και αλλαγή μιας γραμμής
12) Απάντηση ( D ) με πολλαπλασιασμο των στοιχειων της διαγωνιου
13) Απάντηση  a=[0,2905 19,6905 1,0857]
Πίνακας μετά το πρώτο Βήμα της απαλοιφής
25.0000    5.0000    1.0000                      
         0   -4.8000   -1.5600

         0  -16.8000   -4.7600
Πινακας δεξιού μέλους 

106.8000

  -96.2080

 -335.9680

Δεύτερο βήμα απαλοιφής

25.0000    5.0000    1.0000

         0   -4.8000   -1.5600

         0         0    0.7000
Δεξί  μέλος

106.8000

  -96.2080

    0.7600

Κάνοντας ανάδρομη αντικατάσταση προκύπτει το διάνυσμα λύσεων :

0.2905

   19.6905

    1.0857
14) Απάντηση ( x= [1.000235299 1.00043 .99955985] πλησιαζει το [1 1 1]
Πίνακας
20.0000   15.0000   10.0000

   -3.0000   -2.2490    7.0000

    5.0000    1.0000    3.0000
1ο βήμα

20.0000   15.0000   10.0000

         0    0.0010    8.5000

         0   -2.7500    1.2500     

Και δεξι μέλος είναι το 

   45.0000

   -4.9990

   -2.2500

2ο βήμα 
20.0000   15.0000   10.0000

         0    0.0010    8.5000

         0   0    23375.25

Και δεξί μέλος το 

45.000

-4.999

15.99725
15)Διαφέρει στο ότι εχουμε μια εναλλαγη γραμμών βάση του θεωρήματος  της άσκησης 17
16) Απάντηση ( E )

18) Απάντηση det(A)=-150.05   επειδη πολλαπλασιαζω τα  οριζοντια στοιχεια του πινακα και του αλλαζω το προσημο επειδη αλλαξα μια σειρα.
